

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ксения

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.07.2005 17:21:15

формирования заключения врача: 06.07.2005 22:29:28

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10432/answer/10433>



Заключение врача

Уважаемая Ксения! Боли в поясничной области не обязательно могут быть проявлением заболевания почек. Для уточнения этого вопроса необходимо обратиться к урологу по месту жительства. Надо сделать: УЗИ (почек, желудочной железы, мочевого пузыря), анализ мочи по Нечипоренко, моча на диастазу, анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (на хламидии, трихомонады, гарнереллы, микоплазмы, уреаплазмы, кандиды), экскреторную урографию, консультация невролога (на предмет патологии позвоночника). Монурал (фосфомицин) проблему не решит. Необходимо выяснить причину болей. Удачи!